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Zadania domowe z matematyki 2L
seria 3

1. Znalez¢ wartosci i wektory wlasne ponizszych macierzy. Podaé trans-
formacje diagonalizujaca.
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2. Obliczy¢ exp (iaoy,).
3. Obliczy¢ A?°% dla

4. Obliczy¢ A dla

Poda¢ wszystkie 4 mozliwe rozwigzania.

5. Przeksztalcenie liniowe zadane w bazach standardowych macierza

1 -1 2
S = 3 2 2 -1
2 -1 2

jest odbiciem lustrzanym wzgledem pewnej ptaszczyzny. Znalezé wek-
tory rozpinajace ta ptaszczyzne.



6. Przeksztalcenie liniowe ma w bazach standardowych nastepujacg ma-
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(a) Pokazaé¢ ze jest to obrot w R?, czyli ze jest to przeksztalcenie
ortogonalne o wyznaczniku +1.

(b) Znalez¢ prosta wokot ktorej wykonywany jest obrot.
(c) Znalez¢ kat obrotu.

7. Niech V bedzie podprzestrzenig liniowa przestrzeni funkcji cigglych nad
C o bazie

B = {sin (z), cos (x), sin (2x), cos (2z), sin (3x), cos (3x) } .
Operator liniowy 7" : V' — V zadany jest formula

df(z)
doe

Tf(z)=1i

(a) Zapisa¢ macierz operatora 7' w bazie B.

(b) Czy otrzymana macierz jest ortogonalna, unitarna, symetryczna,
hermitowska?

(c) Znalez¢ wartosci wlasne i wektory wlasne tej macierzy.

(d) Jakim funkcjom odpowiadaja znalezione wektory?

8. Znalez¢ ortonormalny uktad wektoréw wtasnych macierzy

1 1 V2
1 1 —V2
V2 -2

Zadania dostepne sg takze na stronie internetowej
www.fuw.edu.pl/~pionow/mat2l
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